Cours

Production d’ECS — Méthode Qualitel Sa

Le dimensionnement de la production d’ECS est basé, sur le nombre de «logements standards »,
correspondant a un appartement de type 3 et composé principalement d’une baignoire, d’'un évier et d’un

lavabo.

Le nombre de « logements standards » s’obtient en fonction du type de logement et de leur nombre :

N = 2(Nbrey, . Coefficient d’équivalence)

Equivalence des logements

Studio
T2

0,80 logement standard
0,90 logement standard

T3 (logement standard avec évier, lavabo et une baignoire) | 1,00
T3 {avec une baignoire et ine douche)

1,20 logement standard

T {avec une baignoire)

1,00 logement standard

To/T6 (avec une haignoire)

™ {avec une baignoire et une douche)

120 logement standard
1,20 logement standard

To/T6 (avec deux baignoires)

To/T6 {avec une baignoire et une douche)

1,30 logement standard
140 logement standard

Le volume de stockage et la puissance a installer seront obtenus a partir du tableau suivant, pour 1
logement standard :

Type de Capacité C en litres :
production 4 60°C Puissance par logement standard P en kW
Instantané C=0 P =21.51
Semi-instantané 0<C<20 P2>(025.82-1,05.51).C +21. 51

Semi-accumulé

20<C<150.83 P> (0,535.81+ 0,214-25.582).(C-20)/(75.53-10)+5. 82

Accumulé C=> 150.83 P>(7,14.C + 428 ) /1000
[
N<5 1,00 1,00 | 1,00
5<N <10 065 | 075 | 084
10<N <20 050 | 067 | 076
20 <N < 30 040 | 057 | 069
30 <N < 40 035 | 052 | 064
40<N <50 031 | 048 | 0860
50<N <70 028 | 045 | 057 |
70 <N < 100 023 | 041 | 055
N =100 020 | 040 | 053
Volume stocké pour le batiment Vi:=N.C

Puissance installée pour le batiment

Pr=N. PLog.Standard
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